

Берёзовский рабочий



2010
ВТОРНИК
28 сентября
№ 111 (9636)

Газета
издается
с 20 сентября
1937 г.

Дни выхода: ВТОРНИК, ЧЕТВЕРГ, СУББОТА.

Цена свободная

ЧИТАЙТЕ В СЛЕДУЮЩЕМ НОМЕРЕ:

КАК ИСКАЛИ БРУСНИЦЫНА

УДАРИМ КРОССОМ ПО НЕЗДОРОВЬЮ



Алёна ЛАСКУТОВА
Фото Анны ГАВРИЛЕНКО

ЕЩЁ в субботу город задышался от дыма, а с неба то и дело срывался дождь. Но уже на следующий день все метеонеприятности самоустранились, и ничто не смогло помешать берёзовскому старту массового забега «Кросс наций-2010».

26 сентября километровую дистанцию преодолели 1 911 горожан. Бежали все: дети, школьники, студенты, взрослые, пенсионеры. Колонны стартующих растягивались от тропы здоровья до поворота на улицу Строителей.

В ожидании своего забега участники кросса согревались зажигательными танцами, резвее всех веселились малыши-чебурашки – участники семейного забега. Задумка организаторов нынешнего кросса осуществилась – 98 семейных команд вышли на старт. Воспитатель детского сада №35, услышав о тематике спортивного события, принялась агитировать к участию родителей. Восемь семей поддержали её инициативу и пробежались по маршруту кросса.

– Как учить детей вести здоровый образ жизни? Пример, подаваемый родителями – самый действенный метод, – считает Татьяна Неволлина, воспитатель четвёртой группы. – Теперь у нас своя «олимпийская» сборная – «Чебурашки».

Забег с участием детей стали самыми громкими. С радостными визгами по улицам пронеслись учащиеся младших классов. Они бодро промчались по всей дистанции в отличие от старшеклассников и взрослых, стреми-

тельный бег которых постепенно превращался в неторопливую прогулку.

Выделялись из общей толпы легкоатлеты берёзовских предприятий. Сотрудники «Планеты-авто» по-

мимо синей командной формы прихватили с собой флажки, которыми радостно размахивали на старте. Флаг, который гордо несли работники «Сбербанка», был в разы больше. Бежать с таким тяжело, поэтому «знаменосец» ограничился неторопливым дефиле. Вместе с берёзовчанами в кроссе участвовали курсанты лицея милиции посёлка Калиновки, они продемонстрировали отличную физическую подготовку.

Вместе с бегунами в спортивных костюмах стартовали отважные девушки на шпильках.

– Я бегать сегодня не планировала, даже не регистрировалась. Увидела подругу – решила «стартануть» за компанию, – объясняет свою десятисантиметровую шпильку одиннадцатиклассница Вика. – Если бы сознательно пошла на кросс, то надела бы каблочки пониже.

В кроссовках или без них участники рано или поздно добирались до места финиша. На стадионе «Горняк» их уже ждали горячий чай, вода, памятные подарки с символикой «Кросса наций-2010» и ведущий, радостно комментировавший всё происходящее.

Там же спонтанно открылось бюро находок. Теряли ключи, телефоны и дочерей. Маленькая участница кросса финишировала без отца, которого искали на протяжении нескольких забегов.

Согревшиеся атлеты дожидались финального аккорда праздника – розыгрыша призов среди семейных команд.

– Мы благодарим всех, кто помог провести «Кросс наций», – говорит Любовь Телякова, заведующая отделом по физкультуре и спорту.

Многочисленные спонсоры мероприятия одарили участников сертификатами в кафе, фитнес-центры и магазины, мягкими игрушками, книгами и сладкими призами.

Жителей округа, стремящихся приобщиться к здоровому образу жизни, в этом году стало больше, в кроссе приняли участие 4 250 берёзовчан. Количество легкоатлетов возросло не только в городе, но и в посёлках. В Монетном, например, на старт вышли 405 бегунов, хотя организаторы не ожидали увидеть больше трехсот пятидесяти участников.



ВКЛАДКА:

**ВСЯ
НЕДВИЖИМОСТЬ
БГО**

② ТЕПЛОЙ УДАР

② ПОДПИСКА НА БР
ПО ЛЬГОТНЫМ
ЦЕНАМ!

④ ЗА КИЛОГРАММЫ –
МЕДАЛИ

ИНФОРМАЦИЯ О КОНКУРСЕ

Уважаемые студенты, Берёзовская городская территориальная избирательная комиссия объявляет конкурс среди студентов высших учебных заведений всех форм обучения на лучшую научно-исследовательскую работу по вопросам избирательного права, законодательства о референдуме, взаимосвязи выборов с политическими, социальными и иными процессами в обществе. Все подробности о конкурсе можно узнать по тел.4-32-15 либо по адресу: ул.Театральная, д.9, каб. №213, в рабочее время.

В ЭТОТ ДЕНЬ

День работника атомной промышленности. Был учреждён Указом Президента РФ №633 от 3 июня 2005 года. В настоящее время на территории Российской Федерации действуют 10 АЭС. Процент производимой на АЭС электроэнергии достигает 15-16%. В будущем (ориентировочно к 2030 году) планируется довести этот показатель до 25%, то есть, четверть вырабатываемой в стране электроэнергии будет произведена на АЭС.

В 1994 году ночью, во время шторма в водах Балтики, из-за неисправности носовых ворот перевернулся вверх днищем и очень скоро затонул автомобильно-пассажирский паром «Эстония», следовавший из Таллина в Стокгольм. Из 989 человек, находившихся на борту, погибли 852.

Погода в нашем округе

Среда, 29 сентября

Облачно, небольшой дождь, днём +8+12, ночью +4+7
Ветер юго-западный, 3 м/с,
давление 728 мм рт.ст.

Четверг, 30 сентября

Переменная облачность, небольшой дождь, днём +5+7, ночью -3-1
Ветер северо-западный, 2 м/с,
давление 732 мм рт.ст.

АКТУАЛЬНО

ТЕПЛО ИДЁТ, ТЕПЛУ – ДОРОГУ!
В НАЧАЛЕ ОКТЯБРЯ ДОЛЖНЫ НАГРЕТЬСЯ БАТАРЕИ ВО ВСЕХ ДОМАХ
БЕРЁЗОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

Мария БАБКИНА

Как сообщают в обслуживающей организации ООО «ЖКХ-Холдинг», подача тепла в жилые дома началась с 20 сентября. Сегодня уже осуществлён пуск котельных БЗСК, Шиловской, Еловой, Южной, Овощного отделения, в посёлке Старопышминске. Специалистами проводятся регулировочные работы. С 28 сентября начинается запуск Новосвердловской ТЭЦ (ОАО «ТГК-9»). Позже всех получит тепло Ленинский посёлок, так как обслуживающая его Северная будет запущена только к первому октября.

Обслуживающая организация информирует и о рисках, связанных с периодом подачи горячей воды в систему центрального отопления.

– В этот период количество аварий всегда резко возрастает. Поэтому ООО «ЖКХ-Холдинг» обращает внимание березовчан: постарайтесь в тот день, когда на двери вашего подъезда появится объявление о подаче тепла, обеспечить

присутствие хотя бы одного члена семьи дома, – говорит исполнительный директор ООО «ЖКХ-Холдинг» Юрий Верещагин. – В случае протечки он сможет быстро сообщить в аварийную службу (по телефону 48-48-0), а мы – оперативно устранить неполадки. Эта несложная мера предосторожности сохранит ваши нервы от выяснения отношений с соседями и кошелек от оплаты их испорченного ремонта.

Подобный же совет можно дать собственникам, которые в течение лета произвели замену радиаторов. Каждую осень из-за неправильно установленных радиаторов происходит большое число аварий. В этом году в нескольких квартирах (в домах №11 и №15а на улице Толбухина, №9 на улице Академика Королёва Новоберёзовского микрорайона), которые произвели замену, во время подачи теплоснабжения произошла протечка, нам пришлось устранять аварию. Она произо-

шла потому, что компанией, которая осуществила установку, не была произведена опрессовка.

Жильцам, осуществившим замену системы центрального отопления, также следует сообщить об этом в ООО «ЖКХ-Холдинг», так как необходимо произвести опрессовку и тем самым подготовить систему к работе. Либо, если она уже была проведена организацией, которая осуществила установку, предоставить нам акт.

Лучше всего, прежде чем приступить к любому виду изменениям инженерных сетей, – замене радиаторов, внутриквартирной разводки, канализации, систем горячего и холодного водоснабжения, – обратиться в ООО «ЖКХ-Холдинг» за получением технических условий. Они предоставляются бесплатно. Если всё будет сделано в соответствии с техническими условиями, у вас не будет никаких проблем впоследствии.

ПРАВОПОРЯДОК

ПОЖАРООПАСНЫЕ
«ЧИСТЫЕ ПРУДЫ»Алексей МОРОЗОВ,
помощник прокурора г. Берёзовского

В прокуратуру Берёзовского поступило обращение по факту нарушения федерального законодательства на территории культурно-оздоровительного комплекса «Чистые пруды». Совместно с представителями служб пожарного надзора, миграционного контроля, санитарно-эпидемиологического здоровья населения и начальником отдела по борьбе с преступлениями на потребительском рынке Берёзовского городского округа проведена проверка. По результатам проверки выявлены многочисленные нарушения требований противопожарной безопасности. Прокуратурой Берёзовского направлено исковое заявление о понуждении руководства КОК «Чистые пруды» к устранению выявленных нарушений. С 13 августа деятельность базы была приостановлена на 45 дней.

Заявитель также писал о нарушениях правил дорожного движения: машины паркуются на проезжей части вдоль территории базы. Эти материалы были направлены в милицию.

21 сентября в городском суде состоялось предварительное слушание, на котором директор КОК «Чистые пруды» Александр Сергеевич Шведов рассказал, что большинство нарушений уже устранены.

ЛЬГОТЫ

ПОРА ЗАПАСАТЬСЯ ДРОВИШКАМИ

Лилия ЯНЧУРИНА

Специалисты управления ЖКХ в недоумении: зима не за горами, а граждане, имеющие право на частичную компенсацию расходов на приобретение и доставку дров и угля, не торопятся делать запасы и получить денежки за топливо. Многие владельцы частных домов откладывают важное дело на потом, а, тем не менее, время не терпит.

– Березовчанам, не получившим в 2010-м компенсацию на приобретение твёрдого топлива, напоминаем, что компенсация расходов на оплату дров и угля и доставку их назначается и выдаётся один раз в кален-

дарный год. Речь идёт о гражданах, проживающих в жилых помещениях с печным отоплением, не имеющих центрального и газового отопления, – комментирует заведующая отделом субсидий и компенсаций управления Марина Колбина. – Для своевременной выплаты компенсации за нынешний год необходимо до 1 ноября обратиться в управление ЖКХ.

Остаётся добавить, что специалисты принимают льготников в понедельник, среду и пятницу. Впрочем, можно и позвонить им по телефону 44310.

ВСЕ ФЛАГИ В ГОСТИ К НАМ

ЕКАТЕРИНБУРГ – КАЗАНЬ: ДОРОГА ДРУЖБЫ

Лилия ЯНЧУРИНА

В пятницу в нашем городе побывала целая команда журналистов Татарстана: пишущая и снимающая братия попила чай в гостинице центральной библиотеки, посмотрела выступление местного самодеятельного ансамбля «Курай», побеседовала с членами общества татарской и башкирской культуры, а потом отправилась на экскурсию в шахту «Южная». До этого казанские газетчики и телевизионщики побывали в Красноуральске и Североуральске. Их визит в БГО и в целом в Свердловскую область был не случайным: с 22 по 25 сентября Средний Урал принимал III Всероссийский фестиваль татарских фольклорных коллективов «Тугяряк уен», на который съехались более 500 делегатов со всей страны. А в субботу в Екатеринбурге прошёл гала-концерт победителей, на котором присутствовали губернатор Свердловской

области Александр Мишарин и Президент Татарстана Рустам Минниханов.

Кстати, как известно, 25 сентября состоялось значимое для нашей области событие. Впервые её столицу с официальным визитом посетил Президент Республики Татарстан Р. Минниханов. В рамках визита состоялась встреча двух политических лидеров с общественностью, молодёжью Среднего Урала, местом проведения которой стал Царский зал Горного университета. На ней присутствовала и небольшая делегация березовчан.

– И концерт, и встреча оставили яркие впечатления, – делится председатель Берёзовского общества татарской и башкирской культуры Фрида Фаритовна Насрдинова. – Такие события укрепляют и нашу связь с исторической родиной, и дружбу между народами, проживающими в России.

ПОДПИСКА – 2010

«ОКТЯБРЬ УЖ НАСТУПИЛ»

Осенний листопад золотым занавесом закрывает садово-огородный сезон. Чувствуется возвращение пенсионеров в город: они зачастили в редакцию с письмами, благодарностями, стихами и... деньгами на абонемент. Памятуя, что первого октября – День пожилого человека, мы решили нашим читателям сделать презент, причём, им могут воспользоваться все горожане, независимо от возраста. Итак, в течение

всего октября вы можете подписаться на «Берёзовский рабочий» по льготным ценам: при получении газеты в течение полугодия в самой редакции вы потратите 250 рублей, с доставкой почтой – 382 рубля 54 копейки. Только заполнить абонемент нужно непременно в редакции, что на Красных Героев, 9. А ещё мы готовы подписать вас в пятницу на вечер «Дети Победы», который пройдёт во Дворце молодёжи.

ПЛАН ПРОВЕДЕНИЯ МЕРОПРИЯТИЙ КО ДНЮ ПОЖИЛОГО ЧЕЛОВЕКА
В ГОРОДСКОМ КУЛЬТУРНО-ДОСУГОВОМ ЦЕНТРЕ

№	Дата Время	Мероприятие	Место проведения
1	01.10.2010 15.00	Городской вечер «Дети Победы» к Дню пожилого человека	Дворец Молодежи
2	01.10.2010 17.00	Концертная программа к Дню пожилого человека совместно с БЗСК	ДК «Современник»
3	01.10.2010 15.00	Концерт ансамбля «Русичи» для ветеранов рудоуправления	Шахта «Северная»
4	01.10.2010 17.00	Концертная программа и чаепитие для ветеранов пос. Ключевск	Школа № 11
5	01.10.2010 18.00	Концертная программа и церемония чествования ветеранов пос. Лосиный	ДК пос. Лосиный
6	01.10.2010 17.00	Концертная программа с участием ансамбля «Бабье лето», ансамбля танца «Калинка»	ДЦ пос. Монетный
7	01.10.2010 18.00	Концертная программа с участием ансамбля «Уральские посиделки»	Администрация п. Старопышминск

ФОТОФАКТ

Фото Анны ГАВРИЛЕНКО

26 сентября

6:07



Во дворе домов №4 и №6 по улице Гагарина загорелось два автомобиля. Один автомобиль разгорелся меньше и его смог потушить хозяин, а от второго после тушения остался лишь «скелет».

Министерство связи России
«Роспечать»АБОНЕМЕНТ на газету 53813
(индекс издания)

«БЕРЕЗОВСКИЙ РАБОЧИЙ»

(наименование издания) Количество комплектов

на 2011 год по месяцам:

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Куда (почтовый индекс) (адрес)

Кому (фамилия, инициалы)

ДОСТАВОЧНАЯ КАРТОЧКА

53813 (индекс издания)

«БЕРЕЗОВСКИЙ РАБОЧИЙ» (наименование издания)

Стоимость подписки пере- адресовки руб. коп. 1

Количество комплектов руб. коп.

на 2011 год по месяцам:

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Куда (почтовый индекс) (адрес)

Кому (фамилия, инициалы)

ПОБЕДА

ПРИЗЁРЫ «ОЛИМПИАДЫ»



Серебряный тренер «Олимпиады» Алёна Соколова

Алёна ЛАСКУТОВА

Фото автора

Берёзовский фитнес-зал «Олимпиада» чествует своих чемпионов: трое представителей клуба стали призёрами V Открытого чемпионата Евразии по пауэрлифтингу и жиму лёжа, проходившего в Москве.

Алёна Соколова – тренер фитнес-клуба – заняла второе место в троеборье. По итогам трёх дисциплин: приседаний, жима лёжа и тяги, общий вес, поднятый девушкой, составил 307,5 кг. Алёна занимается пауэрлифтингом три года, в то время как стаж некоторых её соперниц в разы больше.

Шестнадцатилетняя Ольга Исакова – действующая чемпионка мира по жиму лёжа. На прошедшем чемпионате она побилла свой собственный рекорд: подняла вес 57,5 кг в своей весовой категории. Ольгу тренирует отец, Эдуард Исаков, который тоже стал призёром чемпионата. С общим результатом 490 кг он занял третье место в троеборье. Кроме того, Эдуард стал вторым в экипировочном жиме.

Представители «Олимпиады» соревновались с сильнейшими спортсменами из Армении, Белоруссии, Болгарии, Украины, Киргизии и других стран.

ПЛАВАНИЕ В ЛАСТАХ

С МОРЯ –
НА СУШУ

Лилия ЯНЧУРИНА

Впервые воспитанники отделения плавания в ластах ДЮСШ провели летние сборы в Евпатории: до этого несколько лет ребята тренировались на одной из баз Волгограда.

– Всего съездили на Украину 53 юных спортсмена, – рассказывает тренер отделения Владислав Петров, – довольны все, да и как может не понравиться тёплое, чистое море!

С первых чисел сентября пловцы должны были начать тренировку в бассейне «Нептун» но, как всегда, старт нового сезона откладывается из-за традиционных препон со стороны филиала СибГУФКа, под чьим патронажем объект. А ведь в конце октября состоится соревнования среди команд УрФО в Челябинске, потом наши представители поедут на финал кубка мира во Францию. Чтобы выступить достойно среди звёзд мирового плавания, мало качать мышцы в зале: надо ежедневно проплывать километры по голубым дорожкам. Несколько спортсменов из сотни воспитанников начали тренироваться в одном из бассейнов Уралмаша, решив, что бессмысленно ждать у моря погоды.

ВОЛЕЙБОЛ

КУБОК ТУРНИРА ПАМЯТИ КОНСТАНТИНА МОСКВИНА
ОСТАЛСЯ В БЕРЁЗОВСКОМ

Альбина ВОЛКОВА

11 сентября, прошёл турнир памяти Константина Москвина, игравшего в берёзовской команде «ЭнТерра». Напомним, что за право обладать кубком турнира традиционно сражались 5 команд: «УГЛТУ», «ИЦЭУ», «УрТИСИ» (все команды представляют г. Екатеринбург), «ЭнТерра» (г. Берёзовский) и гости из Челябинской области «ХСК» (г. Озёрск). Ежегодно турнир проходит только между командами, игроки которых были дружны с Костей, но в этом году на игры пригласили молодую команду «Юность», в прошлом сезоне представляющую ООО «Шиловское».

Кстати, по результатам предыдущих игр, главная награда турнира дважды уезжала на родину Константина в г. Озёрск.

Первыми борьбу за выход в финал начали команды «УрТИСИ» и «ИЦЭУ». Стоит отметить, что волейбольный сезон только начался, и многие спортсмены приехали на турнир практически сразу же с отдыха. Однако, несмотря на это, завязалась упорная борьба. В итоге студенты «УрТИСИ» оказались сильнее и одержали победу со счётом 2-0. Во втором матче встречались

команды «УГЛТУ» и «Юность». Опыт лестеховских волейболистов не позволил молодым игрокам команды «Юность» рассчитывать на победу. Счёт также 2-0 в пользу «УГЛТУ». Команда «ЭнТерра-2008» прошла групповую часть турнира без единого проигрыша, обойдя соперников («УГЛТУ» и «Юность») со счётом 2-0. Захватывающим получился матч между гостями из Челябинской области командой «ХСК» и командой «УрТИСИ». Игра шла очко в очко. В первой партии, уступая около 5 очков, волейболисты Озёрска смогли догнать и обыграть студентов. Однако во второй партии напор молодёжи было уже невозможно сдержать. В третьей партии позволить себе отступить не могла ни одна из команд. Соперники прекрасно представляли, что сейчас разыгрывается последняя путёвка в финал. Команда «ХСК» в этом году приехала в немного ослабленном составе из-за травмы ряда игроков, что придавало дополнительную уверенность игрокам «УрТИСИ». Именно эта уверенность смогла позволить ребятам идти на рискованные действия и выиграть третью партию со счётом 15-12. Итог

трёх напряжённейших партий – «УрТИСИ» в финале.

Финальная встреча «УрТИСИ» – «ЭнТерра» прошла в невероятном темпе. Последняя впервые за два года смогла пробиться в финал, поэтому терять достигнутое не собиралась. Берёзовчанам очень хотелось оставить кубок у себя в Берёзовском, где традиционно проходит турнир. На матч игроки вышли настроенные только на победу, уверенные в себе, готовые биться до конца. Соперники пытались навязать борьбу,

но «ЭнТерра» играла в свою игру, в быстрый, динамичный, потрясающий волейбол. Общий счёт 2-0. «ЭнТерра» становится победителем турнира памяти Константина Москвина 2010 г.

Кубок капитану команды «ЭнТерра», Александру Корноухову, вручала мама Кости, Екатерина Анатольевна Москвина. Она от всей души поблагодарила ребят за участие, за память и за преданность своему делу.

– Два года назад мы с Костей мечтали выиграть Кубок

области-2008 г., а сегодня я держу в руках кубок памяти его самого. Не верится. Кажется, что он здесь, рядом, где-то в толпе друзей. Нас объединил когда-то жёлто-синий полосатый мяч, а сегодня он помогает нам нести светлую память об этом человеке. Костя очень любил эту игру, поэтому этот турнир для нас сегодня важен не меньше, чем Кубок области, – прокомментировала победу тренер «ЭнТерры» Анастасия Семенова.



Подать объявление и подписаться на газету вы можете круглосуточно по бесплатному телефону: 8-800-3001-076.

Берёзовский
рабочий

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
623700, г. Берёзовский,
ул. Красных Героев, 9,
www.bergrad.ru

Главный редактор - Даниил ПИВОВАРОВ - 4-88-11.
Ответственный секретарь - Наталья ЕЛЬЧИЩЕВА - 4-90-34.
Референт - Елена БРЫЛИНА - 4-88-11.
Главный бухгалтер - Валентина СОКОЛОВА - 4-90-33.

ЖУРНАЛИСТЫ:
Лилия ЯНЧУРИНА - 4-90-36, yanchurina_l@mail.ru;
Алёна ЛАСКУТОВА - 4-88-14, alena_br@mail.ru;
Татьяна МЕРЕЖНИКОВА - 4-88-13, tmerzhnikova@mail.ru
Мария БАБКИНА - 4-88-13, mar-babkina@yandex.ru

Отдел рекламы - 4-90-35, 4-40-56.
Дизайн и верстка - Виктория ЛЕОНТЬЕВА.
Фотокорреспондент - Анна ГАВРИЛЕНКО.

Просьба направлять сообщения на один из следующих адресов:
bgo@list.ru – для официальных документов администрации и Думы Берёзовского городского округа,
breklama@mail.ru – для рекламы и ВСЕХ видов объявлений,
bergrad@mail.ru – для обращений и запросов граждан.

Мнения авторов публикаций могут не совпадать с позицией редакции. Письма читателей редакция использует по своему усмотрению. За содержание рекламных объявлений ответственность несет рекламодатель. При перепечатке ссылка на БР обязательна.